

OKD prošetřeno, Pirát Černohorský podá 14 trestních oznámení

 pirati.cz/jak-pirati-pracuji/2019-10-08-okd-prosetreno-pirat-cernohorsky-poda-14-trestnich-oznameni

AUTOR ČLÁNKU:

ČESKÁ PIRÁTSKÁ STRANA

Vyšetřovací komise kOKD pod vedením Lukáše Černohorského zveřejnila podvou letech závěrečnou zprávu apodá 14 trestních oznámení. Mezi nimi nechybí oznámení nabývalé ministry Dlouhého, Sobotku, Urbana nebo Skalického. Nevyhnou se jim ale ani podnikatelé Viktor Kolářek aZdeněk Bakala. Jedním zproblematických kroků, kterým sekomise zabývala, byl také převod 44 000 podnikových bytů doakciové společnosti OKD vdevadesátých letech.

Vyšetřovací komise k OKD pod vedením Lukáše Černohorského zveřejnila po dvou letech závěrečnou zprávu a podá 14 trestních oznámení. Mezi nimi nechybí oznámení na bývalé ministry Dlouhého, Sobotku, Urbana nebo Skalického. Nevyhnou se jim ale ani podnikatelé Viktor Kolářek a Zdeněk Bakala. Jedním z problematických kroků, kterým se komise zabývala, byl také převod 44 000 podnikových bytů do akciové společnosti OKD v devadesátých letech.

Lukáš Černohorský byl v lednu 2018 zvolený předsedou Vyšetřovací komise k OKD, jejíž vznik Piráti iniciovali v prosinci 2017. Komise rozdělila kauzu na tři etapy. První se týká ztráty majoritního podílu státu, druhá privatizace minoritního podílu a prodeje bytového fondu a třetí pádu OKD do insolvence. Komise předloží závěrečnou zprávu do 12. dubna 2019. Komise do ledna 2019 zasedala celkem 14krát, vyslechla okolo 40 svědků. Lukáš Černohorský se sešel také s prezidentem Zemanem.

V prosinci 2018 komise shromáždila dostatek podkladů, které potvrzují, že byly byty v roce 1990 ze státního majetku do společnosti OKD převedeny protiprávně a požádala MF ČR a Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, aby podali určovací žalobu ještě do konce roku, kdy by byla její naděje na úspěch výrazně vyšší. Obě instituce ale podat žalobu odmítly.

V souvislosti s vyšetřováním kauzy OKD Piráti předložili návrh zákona, který by o 5 let prodloužil dobu, po kterou může soud vrátit majetek nepoctivě nabytý během privatizace zpátky státu.

Tisková zpráva: Komise vedená Pirátem Černohorským uzavírá vyšetřování – podá trestní oznámení na exministry Dlouhého, Urbana i Sobotku. Bakalu a Kolářka podezírá z podvodu

Dále v médiích: Trestní oznámení v kauze OKD jsme podat museli, říká v rozhovoru pirátský šéf vyšetřovací komise

Padne desítka trestních oznámení kvůli OKD, stíhání však přichází v úvahu jen stěží

Vyšetřovací komise podá kvůli kauze OKD trestní oznámení na bývalé ministry

Kam jsme šlápli, tam jsme stáli v hnoji, říká šéf vyšetřovací komise k OKD

Novela občanského zákoníku - Sněmovní tisk 270

TZ - Piráti chtějí dalších 5 let na dořešení privatizačních kauz

Piráti předkládají návrh na zřízení vyšetřovací komise ke kauze OKD

Piráť Černošorský zvolen předsedou vyšetřovací komise k OKD

Závěry vyšetřovací komise k OKD mohou napomoci i v otázce dělení ČEZu

Sbíráme a studujeme podklady, říká předseda Vyšetřovací komise k OKD Lukáš Černošorský

Šéf komise k OKD Černošorský: Stát má stále šanci odstoupit od privatizační smlouvy

Piráť Černošorský se chce sejít s prezidentem Zemanem kvůli OKD

Kdo může za pád OKD? Komise vedená Pirátem Černošorským prošetřuje poslední dějství kauzy

Piráť Černošorský se sešel s prezidentem kvůli OKD: Kromě Bohuslava Sobotky by měl nést zodpovědnost i exministr Urban

Tresty v kauze OKD nepadly. Soud dnes všechny obviněné osvobodil

Tresty v kauze OKD nepadly. Soud dnes všechny obviněné osvobodil

Černohorský: Vyšetřovací komise k OKD se shodla na předvedení Zdeňka Bakaly policií

Stát odmítl podat žalobu, zříká se tak šance na vrácení bytů OKD, kritizuje šéf vyšetřovací komise Lukáš Černohorský

Sněmovna prodloužila lhůtu pro práci komise k OKD, závěry až na podzim

Stát se dopustil při prodeji společnosti OKD nedovolené podpory, tvrdí Piráti

Černohorský: Stát podal Bruselu nepravdivé a zavádějící informace o privatizaci OKD

Stát se mohl při prodeji OKD dopustit nedovolené podpory, tvrdí Piráti

Stát se mohl při prodeji OKD dopustit nedovolené podpory, tvrdí Piráti

Ostatní mediální výstupy viz tabulka ke stažení